



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

RETIFICAÇÃO III, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2017,
DO EDITAL Nº 048/GDG/IFC-CAM/2017

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação III do Edital nº 048/GDG/IFC-CAM/2017, abertura de inscrições para seleção e apoio aos eventos institucionais.

ONDE SE LÊ:

9. CRONOGRAMA

Etapa	Datas
Lançamento do edital	09 de Outubro de 2017
Data limite para submissão das propostas Atividades de Extensão no módulo SIGAA	20 de Novembro de 2017
Divulgação das análises do pedido de requisição de materiais pelo DAP	Até 04 de dezembro de 2017
Divulgação dos Resultados Finais	Até 18 de Dezembro de 2017
Data limite para adequações na ordem de serviço de materiais	Até 18 de Dezembro de 2017
Data limite para liberação dos materiais	29 de Junho de 2018
Período de vigência dos eventos	01 de fevereiro de 2018 até 31 de Dezembro de 2018
Entrega do relatório final	Até 30 dias após o evento

LEIA-SE:

9. CRONOGRAMA

Etapa	Datas
Lançamento do edital	09 de Outubro de 2017
Data limite para submissão das propostas Atividades de Extensão no módulo SIGAA	20 de Novembro de 2017
Divulgação das análises do pedido de requisição de materiais pelo DAP	Até 07 de dezembro de 2017
Divulgação dos Resultados Finais	Até 18 de Dezembro de 2017



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*

Data limite para adequações na ordem de serviço de materiais	Até 18 de Dezembro de 2017
Data limite para liberação dos materiais	29 de Junho de 2018
Período de vigência dos eventos	01 de fevereiro de 2018 até 31 de Dezembro de 2018
Entrega do relatório final	Até 30 dias após o evento

Publique-se,


ROGÉRIO LUÍS KERBER
Diretor-Geral